

«Ледовые симфонии на Байкале» ■ Фотовыставка



Фотовыставка фестиваля ледовых скульптур

Oikhon Ice Fest

17 сентября - 9 октября 2022 года

Российский духовно-культурный православный центр приглашает вас в грандиозную вселенную озера Байкал. Откройте для себя великолепные ледовые скульптуры у подножия скалы Шаманка, возвышающейся над озером словно тотем, символический для Байкала.

Это место встречи трех культур, наслаивавшихся друг на друга на протяжении веков. Сначала было древнее сибирское шаманство, первые проявления метафизического самовыражения человечества; затем вслед за стремительной траекторией Чингисхана развились буддизм и Pax Mongolica, прежде чем уступить место смелым казакам, первопроходцам с русской душой. Эти следовавшие друг за другом наследия находят общее тонкое отражение через воображение создателей скульптур.

Мастера, отобранные для участия в выставке, должны проникнуться духом этого места, насыщенного головокружительной атмосферой и глубокими вибрациями, и всего за 5 дней создать уникальные хрупкие произведения как дань красоте и чистоте озера, не имеющего аналогов в мире.

Фестиваль вдохновлен абсолютным уважением к природе и экологической безопасности Байкала.

Скульпторы работают со льдом в идеальном взаимодействии с окружающей средой, пока ледяные творения не покроются трещинами и не будут с неизбежностью поглощены оттепелью. Таким образом, чтобы ледяная скульптура могла выйти за рамки своего материального существования, она должна быть увековечена в фотографии. Эти два вида искусства прекрасно сочетаются под величественным светом самой красивой эфемерной сцены в мире...

И рождается чудо....

ЧАСЫ РАБОТЫ : вторник - воскресенье 14.00 - 19.00

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ ВЫСТАВКИ: фойе амфитеатра

**ВХОД БЕСПЛАТНЫЙ ПО ПРЕДЪЯВЛЕНИЮ ДОКУМЕНТА,
УДОСТОВЕРЯЮЩЕГО ЛИЧНОСТЬ**